
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται θ ςυνεχισ ςυνάρτθςθ  : 1,9f   τθσ οποίασ θ γραφικι παράςταςθ φαίνεται ςτο 

παρακάτω ςχιμα. Πάνω ςτο ςχιμα ζχουν ςθμειωκεί οι τιμζσ των εμβαδών των χωρίων  

που ςχθματίηει θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  με τον άξονα x x , όταν  1,7x .  

 

Δίνονται ακόμθ ότι: 

   
29

7
16f x dx   και 

 θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  τζμνει τον άξονα x x  μόνο ςτα ςθμεία με τετμθμζνεσ 

1, 3, 5, 7 . 

α) Να αποδείξετε ότι  
9

7
4f x dx  . 

(Μονάδεσ 10) 

β) Να υπολογίςετε το εμβαδό του χωρίου που περικλείεται από τθ γραφικι παράςταςθ τθσ 

f  και τον άξονα x x , όταν  1,9x . 

                                                                     (Μονάδεσ 07) 

γ) Να υπολογίςετε το ολοκλιρωμα  
9

1
f x dx . 

(Μονάδεσ 08) 

 


